3. Data 'equazione differenziale
y'(x) — 20y (x) + 3y(z) =0, €=

trovare i valori o € R per i quali tutte le soluzioni dell’equazione sono infinitesime per x — +o0.

O bratls s w‘ep[qam'ome Pineare dell 27 ordine, a @%%aewh
costsnti L‘Qﬁwaziav\e/ ak%ebm’c& assocista ¢

Nl 9o\ + 3 =0 (EA)
D(gﬁhﬁuj}smo To s, A seconda del segna del discriminanic-
1) se [od]>/3) (Er) ammelle dhe radice dhetints

%4,2: ol tJo(l-fv




@ueg{z sono tulle i%rMESe'me \zx:C‘ X— +0 S A:LQ//\L SoNnoO
ond TR V\/Q%@H(h‘, Cioe Se DL—F\FO(Q«?) < O

Queds ¢ wero se ¢ sobo Se

2) % ui=/1 allow Je‘q‘ﬂ (EN) ho lo-mdice dobbis A=ol.
lo soleatone da @Z) Sono A&(x):%dx (Ci+cl)<>,
Quindi o soluwaroni Sono Tulle M(TME%(MQ P& x ><00 fe e

& s [T

3) se («]<[3 de solusioni di(EA) sono Comxo\eg;e/ mmuﬁ@iz;
/>\ iy 044__(”]5_0&/ ﬂwmol/l bl NWL 8&/\%&_&0\4@{;> o
Ai@:j = @OLX (cicos(\Bx)Jr Cn SN @x)) | dove FJ: JS- o




Mellendo insieme wﬂz ollenuts ned cag 1), 2) e ),
Si deduce Che {¢ solusiont OWCE) sons bulle H\{EV\JEPM@

o ¢ solo se W< O, D



